



## ИНВАЛИДЫ ИМЕЮТ ПРАВО НА ДОСТОЙНУЮ ЖИЗНЬ!



В 1992 году Генеральная Ассамблея ООН провозгласила 3 декабря Международным Днем инвалидов.

Промежуток с 1983 по 1992 год был назван Десятилетием инвалидов Организации Объединенных Наций. Целями такого масштабного по времени проекта было повышение информированности и принятия мер в целях улучшения положения инвалидов и обеспечения для них равных возможностей. За этот период был принят ряд международных документов в отношении инвалидов, призванных улучшить положение этой категории граждан. По завершению десятилетия Генеральная Ассамблея ООН объявила 3 декабря Международным днем инвалидов.

Согласно Конституции, люди с ограниченными возможностями здоровья имеют равные права со всеми гражданами страны.

Неправильно думать, что в День инвалидов люди с ограниченными возможностями здоровья ожидают от остальных людей жалости. Скорее, они ждут уважения и признания их возможностей, защиты достоинств, прав и благополучия.



Мы все обязаны помнить о людях с ограниченными возможностями здоровья не только в их праздник, а все 365 дней в году.

**ПОДДЕРЖИМ ИНВАЛИДОВ В ИХ ДЕНЬ!**  
**Не будем забывать о них в другие дни!**



Белая ленточка, которую такой человек увидит или наденет 3 декабря, поможет ему сделать свой первый шаг к тому, чтобы раскрыть собственное милосердие и сочувствие. Так пусть этот шаг будет сделан в Международный день инвалидов.

## Мы вместе!



*В их глазах не всегда отражается небо,  
Их слова не всегда, точно стилус,  
остры,  
Но у каждого сила духовная скрыта,  
Каждый хочет опоры, надежды, любви.  
И они покоряют вершины и дали,  
Где обычный теряется вмиг человек,  
Их упорство достойно, их нервы – из  
стали.*

*Преклоняю колени пред ними навек,  
Вы такие же люди, как каждый на  
свете,  
Пусть же будут добры к вам всегда  
небеса,*

*Начинание каждое - счастьем согрето,  
Оглашают ваш дом пусть друзей  
голоса.*

**НЕОБХОДИМО,  
ПОМНИТЬ ГЛАВНОЕ:**



**ИНВАЛИД – ТАКОЙ ЖЕ  
ЧЕЛОВЕК, КАК И ВСЕ,  
ТОЛЬКО ЖИТЬ ЕМУ  
ГОРАЗДО ТРУДНЕЕ,  
ЧЕМ ЧЕЛОВЕКУ  
ЗДОРОВОМУ!**

**БЕЛАЯ ЛЕНТА – СИМВОЛ  
ТОЛЕРАНТНОСТИ ПО  
ОТНОШЕНИЮ К ЛЮДЯМ С  
ОГРАНИЧЕННЫМИ  
ВОЗМОЖНОСТЯМИ  
ЗДОРОВЬЯ.**



**НА РУСИ ИССТАРИ ИМЕННО  
БЕЛЫЙ ЦВЕТ ОЗНАЧАЕТ  
МИЛОСЕРДИЕ И  
БЛАГОРОДСТВО. ПУСТЬ ЭТА  
БЕЛАЯ ЛЕНТОЧКА СТАНЕТ  
ЗНАКОМ НАШЕЙ  
ПОДДЕРЖКИ, НАШЕЙ  
ГОТОВНОСТИ ПОМОЧЬ ТЕМ,  
КТО В ЭТОМ НУЖДАЕТСЯ!**

Государственное общеобразовательное учреждение  
Республики Коми  
Государственное общеобразовательное учреждение  
«Специальная (коррекционная) школа-интернат №7»  
г. Воркуты

**3 декабря**  
**Международный  
день инвалидов**



2024 г.